
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Киселевска в убийстве тестя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 46-летнему жителю города Киселевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2016 года в сенях частного дома обнаружено тело 72-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Шум в сенях услышала жена потерпевшего, которая и вызвала сотрудников правоохранительных органов. Эксперты обнаружили на голове потерпевшего рубленые раны. По горячим следам подозреваемого установить не удалось. Изучая место преступления, следователи пришли к выводу, что преступление мог совершить человек, который ранее бывал в доме и знал, где можно спрятаться. Отрабатывая эту версию, вышли на ранее судимого зятя потерпевшего, который накануне не ночевал дома. Мужчину задержали, и следствию он дал признательные показания, пояснив, что с родственником жены у него был давний конфликт. Он решил убить тестя, так как считал, что мужчина мешает им хорошо жить с женой. Для исполнения преступного умысла обвиняемый заранее вооружился топором, подготовил одежду и сделал из шапки маску. Почти всю ночь он прятался возле дома потерпевшего, а когда рано утром хозяин вышел, неожиданно для потерпевшего стал наносить топором удары по голове. Скрывшись с места преступления, он выбросил окровавленные вещи. В ходе осмотров следствием обнаружены топор со следами крови и маска обвиняемого. Вину мужчина признал полностью, подтвердив, что хотел смерти родственника.

По ходатайству следователя судом ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1134134>